

COMMUNIQUE DE PRESSE

CFCAL-BANQUE (Euronext Paris, Eurolist, Compartiment B, code ISIN FR0000064560)

Les états financiers consolidés au 30 juin 2006 sont préparés et publiés conformément aux normes IFRS.

Le Groupe CFCAL, dont l'actionnaire majoritaire (65 %) est le CFF (Groupe Caisse d'Épargne), est un des leaders du marché de la restructuration de créances, activité en forte croissance en France. Dans sa séance du 19/09/2006, le Conseil d'Administration du CFCAL-BANQUE a approuvé les comptes du 1^{er} semestre 2006.

Les éléments clés du groupe CFCAL sont les suivants :

Activité

Avec 114 M€ de réalisations nouvelles, la production de crédits progresse fortement de 45 % à période comparable en 2005. A 773 M€ les encours de crédits progressent de 10 % par rapport au 30/06/2005 et de 7,7 % comparés à ceux du 31/12/2005.

Les critères d'intervention du CFCAL sont restés stricts dans un contexte de haut niveau du marché immobilier et de forte hausse des taux d'intérêts à court terme.

Rentabilité

Le PNB s'établit 14,65 M€ contre 18 M€ au 30/06/2005. L'écart, qui était attendu, provient de l'application par le CFCAL, à compter du 01/01/2005 du règlement CRC 2002-03 prévoyant la prise en considération des garanties susceptibles d'être appelées. La reprise exceptionnelle de provisions au 30/06/2005 avait impacté le PNB de 4,8 M€.

Du fait de la forte croissance de l'activité, les effectifs ont cru de 22 % entre les deux périodes. Les charges d'exploitation évoluent d'environ 7 %, à 4 536 k€. Cette maîtrise des charges permet de maintenir le coefficient d'exploitation à environ 30 %.

Le RBE s'établit 10 112 k€ contre 13 763 k€ au 30/06/2005.

A 3 677 k€ le coût du risque demeure positif du fait de la reprise partielle d'une importante provision pour surendettement dont le calcul est désormais basé sur une méthode statistique permettant une appréhension affinée des pertes liées à ce type de situation. L'impact au 30/06/2005, du changement de méthode comptable précité, avait porté sur 5 M€ pour un coût du risque positif de 6,1 M€.

Le résultat courant avant impôt s'établit à 13 789 k€. Le résultat net est de 9 409 k€ contre 13 242 k€ au 30/06/2005. Retraité des éléments exceptionnels et de leur impact fiscal, sur les deux périodes, le résultat se maintient à environ 45 % du PNB traduisant la continuité de la rentabilité.

Les résultats du CFCAL se replacent dans une perspective cohérente avec les résultats antérieurs à 2005, année très exceptionnelle du fait de l'application de nouvelles normes comptables.

Solvabilité

Avec 102 M€ de fonds propres consolidés, le Groupe CFCAL affiche un ratio de solvabilité supérieur à 21 %.

| SOLDES INTERMEDIAIRES DE GESTION 1er SEMESTRE | | | | | |
|--|--------------------------|---------------|--------------------|---------------|---------------|
| | 2002 | 2003 | 2004* | 2005 | 2006 |
| | <i>normes françaises</i> | | <i>normes IFRS</i> | | |
| PRODUIT NET BANCAIRE | 10 822 | 10 494 | 12 115 | 18 005 | 14 648 |
| RESULTAT BRUT D'EXPLOITATION | 8 318 | 7 639 | 9 103 | 13 763 | 10 112 |
| RESULTAT COURANT AVANT IMPÔT | 5 924 | 6 664 | 8 380 | 19 842 | 13 789 |
| RESULTAT NET | 1 307 | 1 514 | 4 055 | 13 242 | 9 409 |

* à partir de 2004 en IFRS

Contact : Christian CAPMAS – Directeur Financier
tél. 03 88 21 49 88

CREDIT FONCIER ET COMMUNAL D'ALSACE ET DE LORRAINE-BANQUE